



Diário Oficial
Municípios de Santa Catarina

Sexta-feira, 04 de outubro de 2024 às 16:37, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 6489801: ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL
38/2024**

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Quilombo

MUNICÍPIO

Quilombo



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:6489801>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



ERRATA DE EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 38/2024, PROCESSO LICITATÓRIO 105/2024.

I. No Edital de **PREGÃO PRESENCIAL 38/2024, no ITEM 14.5.1, SUB-ITEM II, ii.:**

ONDE SE LÊ:

“(...)

ii. Demonstrar experiência prévia em serviços similares, com apresentação de atestados de capacidade técnica Profissional (CAT).

(...)”


LEIA-SE:

(...)

ii. Demonstrar ser uma empresa do ramo, que tenha fornecido materiais semelhantes em outros locais e apresente atestado de capacidade técnica;

(...)

Quilombo, 04 de outubro de 2024.

Documento assinado digitalmente
 **VANDERLEI BANDIERA**
Data: 04/10/2024 16:33:19-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

VANDERLEI BANDIERA
Prefeito Municipal em exercício